



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO CARIRI
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS
COORDENADORIA DE ADMISSÃO E DIMENSIONAMENTO**

**EDITAL Nº 39/2019, DE 18 DE SETEMBRO DE 2019
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 38/2019**

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas da Universidade Federal do Cariri, Mário Henrique Gomes Pacheco, no uso de suas atribuições legais conferidas através da Portaria nº 67, de 14/02/2019, publicada no D.O.U. em 15/02/2019, assim como a Portaria nº 110, de 02/06/2017, do Reitor, publicada no D.O.U em 09/06/2017, resolve retificar as informações abaixo do Edital nº 38/2019, publicado no D.O.U em 15/08/2019, permanecendo inalteradas as demais informações do referido edital:

Onde se lê:

“10.1.1. Será respeitado o prazo mínimo de 30 (trinta) dias da data de publicação do Edital no Diário Oficial da União para a realização da primeira etapa do concurso, conforme previsto na Portaria nº 243/2011/MEC, publicada no DOU de 03/03/2011.”

Leia-se:

“10.1.1 Será respeitado o prazo mínimo de quatro meses da data de publicação do Edital no Diário Oficial da União para a realização da primeira etapa do concurso, conforme previsto no Decreto nº 9.739 de 28/03/2019, publicado no DOU de 29/03/2019.”

Juazeiro do Norte/CE, 18 de setembro de 2019.

Mário Henrique Gomes Pacheco
MÁRIO HENRIQUE GOMES PACHECO
Pró-Reitor de Gestão de Pessoas